

- Nikay Chunav :** सहाजनपुर में फर्जी मतदान के शक में 10 महिलाओं और 4 युवकों को पकड़ा, मथुरा में भी कसा शिकंजा
- Wrestlers Protest:** विनेश बोली- हम जिंदगी-करियर दांव पर लगाकर बैठे हैं; बजरंग ने पदक लौटाने की बात कही
- Wrestlers Protest:** जंतर-मंतर पर झड़प के बाद कांग्रेस ने दिया बेटियों का साथ, कहा- डरने की जरूरत नहीं
- Jammu Kashmir:** किश्तवाड़ के दूर-दराज इलाके में सेना का हेलीकॉप्टर दुर्घटनाग्रस्त, तीन अधिकारी थे सवार
- Go First Crisis:** गो फर्स्ट ने एनडीएएलटी में मांगी राहत, DGCA की कार्टवाई रोकने के लिए निर्देश देने की अपील
- Sharad Pawar:** शरद पवार ने अपनी आत्मकथा में झाड़वर की जमकर की तारीफ, बोले- वह मेरे अभिभावक जैसा
- Russia:** पूर्व राष्ट्रपति ने दी जैलेंट्स्की को मारने की धमकी, क्रेमलिन पर हमले के बाद बड़ा कदम उठा सकता है रूस

बजरंग दल को बैन करने की बात पर बिफरे शिवराज, बोले-

कांग्रेस की मति मारी गई

✪ **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**

मौखत। कर्नाटक विधानसभा चुनाव में कांग्रेस ने अपने चुनावी घोषणा पत्र में पीएफआइ और बजरंग दल जैसे संगठनों को प्रतिबंधित करने की बात कही है। भाजपा बजरंग दल को प्रतिबंधित करने की कांग्रेस की घोषणा पर भड़क उठी है। कर्नाटक से उठा यह विवाद मा भी आ पहुंचा है। सीएम शिवराज सिंह चौहान ने इस मुद्दे को लेकर कांग्रेस पर निशाना साधा और कहा कि कांग्रेस की मति मारी गई है, जो वह बजरंग दल पर प्रतिबंध लगाने की बात कर रही है। वह बजरंग दल जो प्रखर राष्ट्रवादी संगठन है। वह बजरंग दल जो आतंकवाद का विरोध करता है, तब बिफरे का विरोध करता है। समाजिक सेवा सहित संगठित के माध्यम से अपने वर्ग और संस्कृति के प्रति स्वाभिमान का और जागरण का भाव पैदा करता है। उसी तुलना पीएफआइ जैसे राष्ट्रवादी संगठन से की जा रही है।



शिवराज 'हाँ' नहीं रहे। उन्होंने कांग्रेस पर हमला करते हुए कहा कि ये कर्नाटक कांग्रेस की भी। ये वही कांग्रेस है, जिसने रामसेठु को कर्नाटक बंद था। ये वही कांग्रेस है जो मोहन प्रिन्स को हिंदुत्व का विरोध करती है। आज कांग्रेस का चेहरा पूरी तरह से चकनाचूर हो गया है। शिवराज ने अपने बहाने कि 'भगदोर भूत चकमा है कि नर' में रिस्के जैसे संगठन को खाद-पानी कौन

देता था। सर्वोच्च न्यायालय का विरोध करने वाले, आतंकवादियों को मीडियाबॉयट करने वाले अब बजरंग दल पर प्रतिबंध लगाने की बात कर रहे हैं। उन्होंने इस मामले पर कांग्रेस के प्रदर्शनार्थक व पूर्व मुख्यमंत्री कप्तान नाथ को भी घेरा और कहा कि यह हममान जो के बड़े भ्रष्ट करने हैं। उनकी पार्टी कांग्रेस बजरंग दल पर प्रतिबंध लगाने की बात करती है। उन्हें इस मामले पर जवाब देना चाहिए।

कमल नाथ ने दिया यह जवाब

उत्तर, एमके के जवाब पहुंचे कमल नाथ ने भी इस मामले पर अपनी प्रतिक्रिया दी। फरकवारी से चर्चा करते हुए उन्होंने कहा- 'जो नफरत फैलाए, चाहे व्यक्ति हो या संगठन उस पर कार्रवाई होनी चाहिए। यह ती सुनिश्चित नहीं है। किसी को टारगेट नहीं करना है। जो भी समाज में बिफरे या नफरत की बात करे, वो चाहे किसी भी संस्था का हो, चाहे वह भी पुरानी हो, सुनिश्चित कर लेनी है कि उस पर कार्रवाई होनी चाहिए। ये आज हमारी सामाजिक एकता की बात है।

पुलिस ने बच्चों को सिखाया योग, सायबर सुरक्षा के टिप्स भी दिए



✪ **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**

दुवै। 'ममी' की सुरक्षा में बच्चों किटिविटी के साथ अच्छी एक्टिविटी भी सीखें इस उद्देश्य से इलेक्ट्रॉनिक द्वारा पुलिस परिवार के बच्चों के लिए समार केप का आयोजन किया जा रहा है। इसके के महान ध्यान केंद्रियता विचार संवेदनशीलता कायम रखें' में भी आने वाले बच्चों एवं पुलिस परिवार के बच्चों

के लिए समार केप का आयोजन किया जा रहा है। जिसके अंतर्गत ब्रह्माकुमारी संस्थान की टीटी सुशी सेन्या जी द्वारा योग की कलास सज्जद जिसमें बच्चों ने योग मीटिंग में योग मीटिंग के माल को सम्पन्न। सीमा देवने ने बच्चों को बताया कि नर' में शुभ संस्कार लेकर जैसा हम सोचते हैं हम जैसे ही बन

जाते हैं। योग कलास के बाद बच्चों के लिए सायबर सुरक्षा तथा एमके के इंडीर पुलिस की ट्रेनिंग डल अंतर्गत सेल के सब इंस्पेक्टर रिशम ठाकर एवं गैरद कालव ने बच्चों को कालस के सायबर अत्याचारों के बारे में बताया हुए अनेनी सायबर सुरक्षा विचार प्रसार करने वाले के में दिया दिया। सब अत्याचार पर बच्चों के साथ ही निरीक्षण संदीप मेहताव के साथ आई टीसी

इंडीर की प्रथम महिला आरक्षकों ने भी योग और सायबर सुरक्षा के कार्यक्रम में भाग लेकर इन महत्त्वपूर्ण जागरूकता को प्राप्त कर इसका लाभ लिया। कार्यक्रम का संचालन प्रभार अश्विन सुमन शर्मा एवं योगेश्वर अश्विन सुमन शर्मा द्वारा किया गया। बजरंग दल की अंतर्गत सायबर सुरक्षा, एमके के और अनेनी सायबर नगरिक कार्यक्रम में उद्दीप्त रहे।

सावधान! आप भी तो नहीं बन रहे

फर्जी मैट्रिमोनियल वेबसाइट्स का शिकार

मध्य प्रदेश साइबर पुलिस ने कुवैत के युवकों को शादी का झांसा देकर लाखों रुपये का धंधा चला रहा है।

ऐसे चलता है ठगी का धंधा

किसी व्यक्ति को फर्जी मैट्रिमोनियल वेबसाइट्स का शिकार होने से बचाने के लिए साइबर पुलिस ने एक अभियान चलाया है। इस अभियान के अंतर्गत पुलिस ने फर्जी मैट्रिमोनियल वेबसाइट्स का शिकार होने से बचाने के लिए लोगों को सावधान रहने की सलाह दी है। फर्जी मैट्रिमोनियल वेबसाइट्स का शिकार होने से बचाने के लिए लोगों को साइबर पुलिस से संपर्क रखना चाहिए।



जीवन भर का फैसला कहीं जीवन भर की चूक न बन जायें,



डिटेक्टिव से
तहकीकात ज़रूर करवाए



आज ही अपनी जानकारी सबमिट करे
www.detectivegroup.in
Whatsapp us on +91-91110 50101

अपराधिक अवमानना मामले में 23 अधिवक्ताओं को जवाब पेश करने में मिला समय

जबलपुर। मध्यप्रदेश हाइकोर्ट में अपराधिक अवमानना के मामले में उच्चतम न्यायाधीश के अध्यक्षता में 23 अधिवक्ताओं को जवाब पेश करने में मिला समय... कोर्ट के इंतजार में बिताया था 4 घण्टा

जबलपुर। मध्यप्रदेश हाइकोर्ट में अपराधिक अवमानना के मामले में उच्चतम न्यायाधीश के अध्यक्षता में 23 अधिवक्ताओं को जवाब पेश करने में मिला समय... कोर्ट के इंतजार में बिताया था 4 घण्टा

परासिया में दो बच्चों की मां ने लगाई फांसी, शादी में जाने की जिद पूरी न होने पर की आत्महत्या

छिंदवाड़ा। परसिया की नटून बच्चों के मायाबाई मां ने एक महिला ने अपने दो बच्चों को मारकर सुसाइड कर लिया... कोर्ट के इंतजार में बिताया था 4 घण्टा

राज्य को जय गंधर्व देते लो ले महिला का राज फांसी के कंठ पर उतारवा... कोर्ट के इंतजार में बिताया था 4 घण्टा

नर्मदा राइस मिल के संचालक पर एफआईआर दर्ज

कठोड़ों की सरकारी धान बाजार में बेचने का मामला

भोपाल। राज्य सरकार द्वारा चलाई गयी नर्मदा राइस मिल के संचालक पर एफआईआर दर्ज... कोर्ट के इंतजार में बिताया था 4 घण्टा



और अमानत में खयालत का मामला दर्ज कर जॉय गंधर्व देते लो ले महिला का राज फांसी के कंठ पर उतारवा... कोर्ट के इंतजार में बिताया था 4 घण्टा

नर्मदा राइस मिल के संचालक पर एफआईआर दर्ज... कोर्ट के इंतजार में बिताया था 4 घण्टा

रतलाम में 505 ग्राम ब्राउन शुगर के साथ माँ बेटे गिरफ्तार

रतलाम। मंदसौर से ब्राउन शुगर लेकर उड़ीर से होकर अफोला जा रहे माँ बेटे को पुलिस ने रतलाम में गिरफ्तार कर लिया है... कोर्ट के इंतजार में बिताया था 4 घण्टा

राज्य पुलिस को मुख्यालय से सूचना मिली थी कि बस में दूध ले रहा, ब्राउन शुगर लेकर उड़ीर की तरफ जा रहे हैं... कोर्ट के इंतजार में बिताया था 4 घण्टा

शादी के जश्न में हर्ष फायर, दूल्हे के माई को पेट में लगी गोली, गंभीर हालत में रीवा रेफर

सीधी। सीधी शहर के साई मरिज गार्डन में हर्ष फायर में एक युवक गंभीर घायल हो गया... कोर्ट के इंतजार में बिताया था 4 घण्टा

जानकारी के अनुसार मंगलमा सोधी मिले के दक्षिण करीबका का है। जहां मंगलमा देर रात करीब 11 बजे शादी का जश्न था... कोर्ट के इंतजार में बिताया था 4 घण्टा

साई मरिज गार्डन में किया गया था। जहां जश्न मनाते-मनाते मरिज गार्डन में पहुंचे, जहां कारबाही शुरू हो गई... कोर्ट के इंतजार में बिताया था 4 घण्टा

लाड़ली बहना योजना महिला सशक्तिकरण का अभियान: मुख्यमंत्री शिवराज सिंह

भोपाल। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने नागरिकों से अपील की है कि सीहरा जिले के सलकनपुर में बहना भ्रष्ट और दिव्य देवी-लोक के निर्माण के लिए अपने घर से पुत्रा-अर्चना का एक-एक ईंट सलकनपुर सरकार भेजें... कोर्ट के इंतजार में बिताया था 4 घण्टा

और खेड़ापति दिव्य परिवार प्रतिष्ठा समारोह में श्यामा पीठ से श्रद्धालुओं और ग्रामियों को संबोधित कर रहे थे... कोर्ट के इंतजार में बिताया था 4 घण्टा



जुने मेंटे की जाए। मुख्यमंत्री ने सुपुत्र को समर्पित वक्तु सम्पन्न करने को आह्वान करते हुए कहा कि जो पति के साथी लोणी को भरण-सम्पन्न करने... कोर्ट के इंतजार में बिताया था 4 घण्टा

मौलिकों के लिए 50 प्रीसरा आस्था का कमान है। मुख्यमंत्री ने कहा कि लाड़ली बहना योजना भी बहनों की आर्थिक स्थिति बेहतर कर उनका मान-सम्मान बढ़ाएगी... कोर्ट के इंतजार में बिताया था 4 घण्टा

संपादकीय

चिंता के लिए काफी

एक ताजा अध्ययन में बताया गया है कि आनलाइन गतिविधियों में धोखाधड़ी या ठगी के मामलों में जिस कदर बढ़ोतरी हो रही है और जल्दी इससे निपटने के प्रयास नहीं हुए तो आने वाले वक्त में डिजिटल दुनिया बहुत सारे लोगों के लिए एक पेशेदान करने वाला अनुभव साबित होगा। भारत में इंटरनेट आधारित कामकाज या अन्य गतिविधियों के अभी बहुत वक्त नहीं बीते हैं, लेकिन अभी ही जो तहवीर उभर कर सामने आ रही है, वह चिंता पैदा करने के लिए काफी है। दरमजाल रिपोर्ट के मुताबिक पिछले तीन साल में कड़ीब उन्तालीस फीसद भारतीय परिवार आनलाइन वित्तीय धोखाधड़ी के शिकार हुए हैं। वैसे तमाम लोग हैं, जिन्हें एटीएम या डेबिट कार्ड या फिर क्रेडिट कार्ड के इस्तेमाल करते हुए ठग लिया गया। इसके अलावा, इंटरनेट आधारित कारोबार और बैंक खाते को लिक करने से लेकर अन्य कई अन्य तरीके से लोगों के साथ धोखाधड़ी हुई। यह स्थिति तब है जब भारत में अभी बहुत बड़ा क्षेत्र काम के लिए आनलाइन पर पूरी तरह निभर नहीं हुआ है। आमतौर पर कोई भी तकनीक अपने आप में किसी काम को आसान बनाने का जरिया होती है। लेकिन किसी भी तकनीक का सुझावित होना इस बात पर निभर करता है कि उसका उपयोग करने वाला व्यक्ति उसके बारे में किस स्तर तक प्रशिक्षित है। पिछले कुछ सालों के दौरान सन्नूची दुनिया में अनुसन् इट क्षेत्र में डिजिटल गतिविधियों को प्रोत्साहित किया गया है। बल्कि कई जगहों पर तो इसमें जरिए कोई काम कराना लगभग अनिवार्य बना दिया गया है। खुद सरकारी महकमों में सारे कामकाज को आनलाइन बनाने का प्रयास चल रहा है। लेकिन हकीकत यह है कि इंटरनेट के प्रसार के साथ-साथ ठगी, धोखाधड़ी जैसे अपराधों के पुराने तरीके भी बदल कर इसी मुताबिक नए हो रहे हैं। साइबर ठगी का एक नया संजाल खड़ा हो रहा है, जो स्मार्टफोन या कंप्यूटर जैसे इंटरनेट आधारित यंत्रों को हक करके बड़े अपराधों को भी अंजाम दे रहा है। आए दिन ऐसी खबरें आती हैं जिसमें ठगी के लिए लोगों के मोबाइल पर संदेश भेजा जाता है या उन्हें उलझाने वाली कारी की जाती है। अगर वे इस जाल में फंस कर कोई पासवर्ड या पिन नंबर आदि साखा करने लगते हैं तो कुछ ही देर में उनके बैंक खाते से पैसे गायब हो जाते हैं। आधार कार्ड जैसे संवेदनशील दस्तावेज का ब्योरा जिस तरह बिना हिसक हर जगह दे दिया जाता है, उसके कई खतरें हैं।

धर्म-कर्म

कल लगेगा साल का पहला



सा ल का पहला चंद्र ग्रहण, जो एक पेनुम्ब्रल चनी उपग्रहण चंद्रग्रहण होगा। उपग्रहण चंद्रग्रहण 5 मई को रात लगभग 8:44 बजे से शुरू होगा। ग्रहण अपने चरम पर या अधिकतम चरण पर लगभग रात 10:52 बजे पर चरम होगा। पेनुम्ब्रल ग्रहण 6 मई को लगभग 1:01 बजे समाप्त होगा। Timeanddate.com के मुताबिक, यह सितंबर 2042 तक कम सबसे गहरा पेनुम्ब्रल ग्रहण होगा। चंद्र ग्रहण को कुल अर्धघंटे चार घंटे 15 मिनट की होगी।

● उपग्रहण या चंद्रग्रहण क्या होता है?

उपग्रहण चंद्रग्रहण वह होता है जिसमें चंद्रमा पृथ्वी को उपग्रहण या इस को छाया के चंद्र चरम पर या से लेकर गुजरता है। पेनुम्ब्रल चंद्र ग्रहण के दौरान चंद्रमा आमतौर पर चंद्र होता है। इसके अलावा, चंद्रमा केवल पृथ्वी के रश्मि को चंद्र करता है जो कि इस को छाया का परा, ऑर्बिटल भाग है। इस प्रकार का ग्रहण तब होता है जब सूर्य, पृथ्वी और चंद्रमा अलग रूप से एक रेखा में होते हैं और सूर्य के कृष्ण प्रकाश को पृथ्वी द्वारा खींचे चंद्रमा को छाया तक पहुंचने से रोकता है।

● उपग्रहण चंद्रग्रहण कहां-कहां आएगा नजर

5 मई को लगने वाला उपग्रहण चंद्र ग्रहण एशिया, अफ्रीका, ऑस्ट्रेलिया, अंटार्कटिका, यूरोप और अमेरिका, भारत और प्रशांत महासागरों के कुछ हिस्सों में दिखाई देगा।

● किस तरह का नजर आएगा उपग्रहण चंद्रग्रहण

चंद्र ग्रहण का अधिकतम चरण वह चंद्र होता है जब लगभग पूरा चंद्रमा पृथ्वी के रश्मि के अंदर होता है। इसलिए अधिकतम चरण के दौरान, चंद्रमा एक मोटा कृष्ण को तरह दिखाई नहीं देता जिसमें से एक टुकड़ा निकल गया हो। इसके बजाय, अर्ध चंद्रा के अनुसार, चंद्रमा पर एक गहरा छाया होगा।

5 मई का उपग्रहण चंद्र ग्रहण साल का दूसरा ग्रहण है, लगभग 35 दिनों की अवधि जिसके दौरान कम से कम दो ग्रहण होते हैं। साल का पहला ग्रहण 20 अप्रैल, 2023 को हुआ था। यह एक दुर्लभ खंडित ग्रहण था।

● अगला सूर्यग्रहण कब लगेगा

अगला सूर्य ग्रहण वलकनगर होगा और 14 अक्टूबर 2023 को होगा। 29 अक्टूबर को अधिकतम चंद्र ग्रहण होगा।

● साल का पहला चंद्रग्रहण कहां देखें लाइव

किसी ट्यूबर लाइव नामक यूट्यूब चैनल पर चंद्र ग्रहण को ऑनलाइन भी देख सकते हैं।

अपने वर्तमान को सुधारों तुम्हारा भविष्य अपने आप सुधर जाएगा, गौतम बुद्ध के अनमोल विचार



म र्ग में वैराग्य मंथने में आने वाली पूर्णिमा को वैराग्य पूर्णिमा और बुद्ध जन्मी या बुद्ध पूर्णिमा भी कहते हैं। बुद्ध पूर्णिमा एशिया, तिब्बत, चीन, पूर्ण सूर्य एशिया, थाइलैंड, चीन, कोरिया, नेपाल, कंबोडिया आदि में खास रीति पर मनाया जाता है। यह दिन तीन बराह से खास है। पहला इस दिन राजकुमार सिद्धार्थ का जन्म हुआ था। उनका जन्म वैराग्य पूर्णिमा के दिन सुनिये में हुआ। दूसरा यह हि इतिहास भी खास माना जाता है क्योंकि बुद्ध को इस दिन कोटि पंच के नीचे ज्ञान प्राप्त हुआ था। बुद्ध एक महान्त मर्त्यप्राण थे जिसने बौद्ध धर्म की स्थापना की थी। इनके विचार बहुत ही अलग और खरे मर्त्य पर चरणों की रीति देते हैं। दुनियां कहते हैं कि अगर कोई जिसनी किराणों पढ़ ले, किराणों की आणके प्रश्नन सुन ले, उनका धर्म फायदा नहीं लगेगा, बल्कि एक कि आप उनको अपने जीवन में नहीं अपनाते। वैराग्य बुद्ध के अनमोल विचार

1. आणके पास जो कृष्ण भी है, उसे भाग्य-पूजा कर मत खाएद और न हो दूसरों से हेण्वं कीजिए।
2. किसी विचार में हम जैसे ती ओषोड होते हैं, हम सच का मार्ग छोड़ देते हैं और अपने लिए प्रयास करने लगते हैं।
3. ओषोडे रहन बहुत अच्छा है, बजाय उन लगेने के साथ के जो आणके प्रशति के मार्ग में बाधा डालते हैं।
4. तपु अपने भविष्य की चिंता मत करो, वर्तमान में जीओ और अपने वर्तमान को सुधारों तुम्हारा भविष्य अपने आप सुधर जायगा।
5. अगर आप ओषो में डूबे हुए हैं तो आप रोशनी की लताशा कबो नहीं करतो।
6. ओषोडे रहन बहुत अच्छा है, बजाय उन लगेने के साथ के जो आणके प्रशति के मार्ग में बाधा डालते हैं।
7. तपु अपने भविष्य की चिंता मत करो, वर्तमान में जीओ और अपने वर्तमान को सुधारों तुम्हारा भविष्य अपने आप सुधर जायगा।
8. जो शक्ति दूसरों से प्यार नहीं करत है उसके पास खुदा रहने का कोई भी कारण नहीं होता।
9. जिसने अपने मन को वक्त में मत लिखा उसने शक्ति को खून कर लिया।
10. दुनियां में अज्ञान सबसे बड़ा अंधकार है, इसीलिए ज्ञान को लताशा कोषकर सभी आंध अंधकार से बाहर निकाल पाएँ।

Highlights

1. AAP MLA Bharti among 3 detained after wrestlers & police clash in Delhi
2. No option left other than elimination of Zelensky: Russia after Putin assassination bid
3. Turkish singer Gulsen sentenced over her mid-concert joke on religious schools
4. Ruckus takes place between wrestlers, Delhi Police at Jantar Mantar, video surfaces
5. 'Drunk policeman abused us,' say wrestlers on late-night clash in Delhi, police deny

Zerodha CEO Nithin Kamath's friend got 'scammed' and lost money. Beware!

NEW DEIHI, (Agency). Zerodha co-founder Nithin Kamath on Wednesday detailed an 'online scam,' stating that there was a need to create awareness, and that there was 'no easy way to make a lot of money quickly.'

Kamath began his Twitter thread by saying someone he knew was the victim of the said 'scam.'

"It started with a response to a part-time job offer on WhatsApp. The first few tasks were about leaving fake reviews for resorts & restaurants in random places like Peru. ₹30k was transferred to the bank for the tasks completed," his first tweet said.

A Telegram group, he said next, was set up for those who claimed to have completed these tasks, adding that the subsequent task for the group was to trade on a mock crypto platform, and profits generated were allowed to be withdrawn, even without the transfer of any real money.

This 'money' was not Bitcoin or Ethereum, but



random crypto tokens, Kamath further explained. "The group was now asked to transfer real money to generate higher returns. Others in the group claiming to transfer nudged my friend to do so as well," tweeted Kamath.

The Zerodha CEO and co-founder continued: "I guess the risk didn't seem much since the money transferred was the ₹30K earned through the platform. But greed took over, and more money was transferred, probably due to peer pressure from others in the group who

claimed to have made large transfers and profits."

What happened next? Kamath noted that though his friend tried to withdraw, the latter could not do so as a certain number of traders was required for this. "The fear of being unable to withdraw the money took over, and more money was added to trade. This amounted to ₹5 lakh, a large amount for any person," he wrote.

The friend's spouse immediately realised it was a fraud after the friend finally decided to confide with her, he added.

United Airlines plans to hire 15,000 workers by year-end

NEW DEIHI, (Agency). Airlines expecting a hectic summer travel season are planning to hire thousands of new workers this year, lifting a job market that has been hit by layoffs in technology and turmoil in the banking industry.

United Airlines said Wednesday that it hired 7,000 new workers in the first four months of this year and plans to hit



15,000 new hires by year-end, matching the number it hired last year. By 2026, United projects adding 50,000 workers to a

workforce that was about 93,000 at the start of this year. "We are in hiring mode here at United Airlines," Kate Geba, the

company's executive vice president of human resources, told reporters. Airline officials said they already have enough pilots to operate the peak summer schedule. Airlines have been in a hiring frenzy since being caught underfunded when air travel bounced back from the depths of the pandemic more quickly than anticipated. Shortages of pilots and

flight attendants contributed to a jump in the rates of canceled and delayed flights last year. The nation's passenger airlines received \$54 billion in taxpayer money to keep people on the payroll through the pandemic, and they were prohibited from making layoffs, but they got around that prohibition by paying workers to quit or take early retirement.

Manipur

Chhattisgarh

हाईकोर्ट के फैसले से मणिपुर में बढ़ा तनाव, हिंसा की आशंका के बीच सेना का पलौंग मार्च

इंफाजल, एजेन्सी मणिपुर हाईकोर्ट के एक फैसले से पहाड़ी राज्य में तनाव बढ़ गया है। इराकत को देखते हुए सेना को तैनात किया गया। सेना के जवान वरुण के विभिन्न इलाकों में पलौंग मार्च कर रहे हैं। सेना ने जानकारी दी है कि मणिपुर नगरिक प्रशासन की अगुआई पर विभिन्न इलाकों में सेना की तैनाती की गई है। यह तैनाती तीन मई शाम से की गई है। लोगों को सुरक्षित जगहों पर शिफ्ट किया जा रहा है और वाहन व्यवस्था बनाए रखने की कोशिश की जा रही है।



वता में कि बुधवार को विभिन्न क्षेत्र संगठनों ने अल्टिमाटम स्टूडेंट यूनियन के नेतृत्व तले मणिपुर के सभी 10 जिलों

में मार्च निकाला था, जिसमें बड़ी संख्या में लोग शामिल हुए। प्रदर्शनकारी भी समुदाय को जनजाति का दर्जा देने की वरिध

कर रहे हैं। वता में कि कौची 19 अदालत को मणिपुर हाईकोर्ट ने अपने एक फैसले में कहा था कि सरकार को मंत्री समुदाय को जनजातीय दर्जा में शामिल करने पर विचार करना चाहिए और हाईकोर्ट ने राज्य सरकार को इराके लिए बुरा करने का समय दिया है। फैसले के वरिध में मणिपुर के विरापुर और चंडपुर जिलों में हिंसा हुई है। हिंसा को रोकने से रोकाके के लिए सरकार ने राज्य में पांच दिनों के लिए मोबाइल इंटरनेट बंद कर दो दी। चंडपुर जिलों में कर्फ्यू लगा दिया गया है।

एक हादसे ने शादी में जा रही पुरी फैमिली को कर दिया खत्म, 11 की पुरी जान, एकमात्र बचे बच्चे ने भी तोड़ा दम



बालोद, एजेन्सी छत्तीसगढ़ में बुधवार रात भीषण आग सड़क हादसा हो गया। यहां के बालोद में बालोद का टुक टुक से टकराया 27 उठाकर इतनी भीषण थी कि कार के परखच्चे उड़ गए और इसमें सवार 11 लोगों की मौत हो गई। इनमें से 10 एक ही परिवार के थे। यत्र बालों में एक डेस साल का बच्चा भी शामिल है। ये सभी लोग शादी में शामिल होने जा रहे थे।

हादसा कंकर नेमलत हावर्ड पर जगदा के पास हुआ। बताया जा रहा है कि परिवार थमरा के रोडवे जमान से कौरी ने सखार हारद शादी में शामिल होने के लिए मराठोडवा जा रहा है। इन्सुलेशन जोर था है। जमान में मरने वालों में दो बच्चे और 5 महिलाएं भी शामिल हैं। पुलिस अधीक्षक विंजिंत कुमार यादव ने बताया कि कुपारक रात ने हादसा हुआ। इस हादसे में 11 लोगों की मौत हुई है, ये सभी लोग शहीदी शर्मिन होने के लिए मराठोडवा जा रहे थे। टकराव इतनी तेज थी कि 10 लोगों की मौत पर ही मौत हो गई। जबकि एक को अस्पताल के जाते पकड़ जमान पकड़ गई, उन्होंने बताया कि सभी के शवाको अवामल में पंचमठयम के लिए भेज दिया गया है। उधर, कुपारक भी पूरेला कपल ने घटना पर दुख जताया है, उन्होंने टूटोके किचा, अभी अरभी पुचुरा मिला है। कि बालोद के पुचर और पाचरा के बीच माराठोडवा के पास शारी कार्यालय में जा रही कौरी और टुक के बीच फिगल में 10 लोगों की मौत हो गई है, और बाकी की शिविती भीरि है। इन्सुलेशन में विंगलत आवासाओ को शाति फेल परियाजन्नी को हिमाम दे, घायल बतकी के स्वरुथ होने को प्रार्थना करता है।

New Delhi

व्हा दुसरा कावित अफसर है ही नहीं? ED डायरेक्टर को तीसरी बार सेवा विस्तार देने पर SC बिफुरा

नई दिल्ली, (एजेन्सी) कावित अफसर एडडी के निदेशक संजय कुमार मिश्रा को तीसरी बार सेवा विस्तार दिए जाने पर सखर रुख अचरुण है। कोर्ट ने अफसर को केड सरकार से सफल किया और पूजा कि का एक एजेंट इन अचरुण को सखर रुख के सखर से वह भी पूजा कि का एजेंट में कोई एजेंट कावित और सखर अधिकारी नहीं है, जिसे इस पर पर विज्ञा जा सके? देजिना सोआर गण, जाटिटा

विजम नाथ और जाटिटा संजय कारोल तीम सटमयी खंडौरेड प्रबलिन नि दे शा ल य के प्रमूख कारकल के सभ-सक केंद्रिंग सक्तल आरण (सक्तल) अधिनियम, 2021 के मनु विस्तार को चुनौती देने काली याकिओर के एक बुरे की सुनकल कर रही थी। केड सरकार की तरफ से सल्लिस्ट्रेड जललत सुआर महलत मापकसे को पैरवी कर रहे थे।

नर्सिंग छात्राओं को नमन कर हुई चेंकिंग, हॉस्टल बार्डिन ने चोरी का लगाया था आरोप

नई दिल्ली, एजेन्सी दिल्ली के एक नर्सिंग कॉलेज में दो छात्राओं के कपड़े उतराकर उनकी जांच किया जाने का बहरनेसखिषे मामले से सजद आया है। पुलिस अधिकारियों ने सुनवाई की है कि Alhiya Bai College of Nursing की दो छात्राओं का आरोप है कि हॉस्टल की बार्डिन ने उनके कपड़े उतराकर उनकी जांच की थी। अधिकारियों के मुताबिक, छात्रों के रक्त में दो छात्राओं को नमन कर उनकी जांच की गई और उन्हें प्रवाहित किया गया। छात्राओं के आरोप के बाद कॉलेज प्रशासन ने फेक्ट-फाइंडिंग कमेटी बनाई है। दिल्ली पुलिस के अधिकारियों ने कहा, 'आरोप है कि 2 मई को नर्सिंग कॉलेज की दो छात्राओं की कपड़े उतारे के लिए मराठोडवा किया गया। वता चलते है कि हॉस्टल बार्डिन के नेम में कुल 30000 रुकलें छोड़े गये थे। बार्डिन को रक्त था कि इनकी दोनो छात्राओं ने हम पैसै कुपार है। इन दोनो छात्राओं के कपड़े उतारे कर उनकी चेंकिंग में पूं लॉकेन कुख भी नहीं मिला।'



खेल



ईशान और सूर्या के तूफान में उड़ी पंजाब किंग्स, मुंबई इंडियंस नै किया मिता चुकता

ईशान और सूर्या के तूफान में उड़ी पंजाब किंग्स, मुंबई इंडियंस नै किया मिता चुकता

नई दिल्ली, (एजेन्सी) मुंबई इंडियंस (एमआई) ने आइपीएल 2023 के 40वें मैच में पंजाब किंग्स (पीबीकेएस) को 6 विकेट से शिकस्त दी। पंजाब ने माहाली के मैदान पर खेले गए मैच में 215 रन का लक्ष्य रखा, जिसे मुंबई ने 18.5 ओवर में हासिल कर लिया। मुंबई ने इन खेल के साथ मनीषा सोआन में पंजाब के होहोमी मिला रहा का बलदा लड़ किरिया। प्रमोथुई के उदर ईशान किचनर और सुकुमार यादव ने तुषानी अधलसकीकी पारी खेली। मुंबई की 9 मैचों में यह पहली जीत है। वहीं, पंजाब को छठी हार का मुंह देखना पड़ा। लख का चौक करतें आर मुंई ने निगारदकर आरुण किचनर कप्तान खेले गतते और अंतर में बल्लू पर आउट हो गए। उदरें अरुण चरकर ने फाविलन भेजा। ईशान ने कैमल खीन के



साथ दूसरे विकेट के लिए 54 रन जोड़े। सोन ने 18 मैचों में 3 चौकों को मदद से 23 रन बनाए। यह छठे ओवर में नजर पल्ले के जाल में फंसे। यहां से इशान और सुकुमार ने मुंबई की पारी को आगे बढ़ाया। दोनों ने तीसरे विकेट के लिए 116 रन की साझेदारी कर पंजाब को कैप्टन पर भीमल खिली। रुग्नी को 16वें ओवर में पुलिन ने आउट किया। उदरें 31 मैचों में 3 चौकों और 2 छक्के के मद पर 66 रन जुटाए। ईशान को 17वें ओवर में

फंकेने के बाद मुंबई करतें उदरि पंजाब टीम ने छावब सुकूआन की। प्रमोथुई मिहं (7 मैचों में 9) दूसरे ओवर में अरार खान का शिकार बन गए। विशार धवन ने दूसरे विकेट के लिए येगुई रहीं के सखर 49 रन की पटनरगिरा की। धवन को अठरें ओवर में पीषुष चरकर ने टपटा आउट करवाया। उदरें 20 मैचों में 3 चौकों के जादू 30 रन बनाए। शांटे 26 मैचों में 27 रन बनाकर फाविलन लैट। उदरें 2 चौके और 1 छक्का लगाया। उदरें बाकला ने 12वें ओवर में मनीष किचा। पंजाब के तीसरे विकेट 9 के कुल सखर पर मिरे जिंकेब बाद निगम निगिराटोन और जिलरु रावई ने बरबलिन में चौके संजाला। उदरें ने 42वें माहाली के निगिराटोन में आउट करवाया। चौके और 4 छक्के के मद पर 82 रन बनाए। यह फिगल में निगिराटोन 20 ओवर में 3 विकेट खोकर 214 रन बनाए। टीस



रिनिमा



'तारक मेहता' के प्रोड्यूसर ने बताया शैलेख लोहा का सच, फीस विवाद के लीमल लोहा पर तोड़ी चुप्पी



'तारक मेहता का उलटा घरमा' कभी टायकन की टैली को लेकर तो कभी शैलेख लोहा को बहाद से चर्च में रहता है। रो के प्रोड्यूसर अरिठी मदी और शैलेख लोहा के बीच एक बार फिर ठनी है। दोनों अपने-आपने खड़े हैं। लंबे समय तक चुपके रहने के बाद अब शैलेख लोहा अरिठी मदी से पण लेने के मुद्र में हैं। तभी तो फीस विवाद को लेकर उदरें बानुना का सखर कर ले लिया है। टैटामर के लिए टैटयूनी शैलेख लोहा के लीमल एखन पर अरिठी मदी के लिए है, उदरें बताया कि उदरें कुल मनेने पल्ले नोटेट मिला था, फीसिंग ये नीदरस किचन चरकर से भेजा गया और कबो, ये बात वो सखर नहीं पर रहे थे, प्रोड्यूसर के मुताबिक, उदरें बकिया इन्कम देने से मनीष लोहा नहीं किया। प्रोड्यूसर कनैनी लेखनी लोहा से उदरें योडन फीस को लेकर सखर करतें कहा रही है, अरिठी मदी ने बताया कि शैलेख लोहा इन फिगलिटीय को पूरा करने के लिए रावई नहीं हुए, टैटयूनी में अरिठी मदी ने अदर को कात भी बसाते, उदरें सुवलिम, शैलेख लोहा कबब बाका कप्तान चरकर हैं, मुंई समझने का हिमल बनकर बसाते थे, कौंकल लारक मेहता एक डेकी सोव है, सो पर शैलेख लोहा के अलम भी लोग हैं, इरलियर चरकर को इन फिगनेट को मान पना मुंईन नहीं था.

